

新片上映

硬汉 在好莱坞会更好



在《硬汉》上映前,很多人都拿《硬汉》和《阿甘正传》加以比较。因为两部影片的主角都不是正常人。但是,依我看来,这两部影片并没有太多的可比性。影片中,阿甘从头至尾都处在“赶鸭子上架”的状态之中,无论是进入大学、参加越战,甚至是和女友上床,所有的一切几乎都是在被动中完成,他并没有与命运抗争的想法。但《硬汉》中的老三却完全不同,助人为乐、勇擒悍匪,以及挽回与小草的感情,都是自己在不断地争取。可以说,与阿甘相比,老三的思维、情绪、行为更加复杂和难以把握。

当然,我这样说并不是吹捧《硬汉》超越《阿甘正传》,我甚至可以很肯定地说,与那部经典作品相比,《硬汉》还有着很大的差距。其实,这部片子的起源竟然是一个真人真事。导演

遇到一个叫刘涛的人,他在这个放映厅里坐在最靠后的一排,隐匿在人群中,他是刘涛这个角色的原型。挺可爱的。影片中,老三是最完美的人。其他人,不管是警察尤勇,还是盗贼黄秋生和他的女人,都是后来硬生生加进来的。也许导演认为,加进这些人就能编出一个警察与小偷的复杂故事来。但从影片开始放映到结束,三个人物都是那么的不协调。电影起初,这些角色的故事没有联系,直到最后,这些人才凭巧合在结尾的地方硬搭在一起,让人感觉生硬,实在是这部电影的一大败笔。不如好好拍好老三一个人,让老三的个性展示得再丰富一些。在这里很想对商业大导演王晶(也是本片的投资人及监制)说一声:中国人真实人性的魅力,永远大于编造的警察逮小偷的俗套。

此外,整个电影大环境的基调对《硬汉》的拘束也很大。片中诸多情节能很明显看出国产电影的紧箍咒:不能过度宣扬个人英雄主义、影片投资的限制以及正义必胜的结局……这些都成为了制约《硬汉》水准的因素。

因此,不妨如此假设,如果《硬汉》生在好莱坞,那么也许影片会更加出色。当然,其实看过《硬汉》,我对于国产电影的既有印象已经上升了一个台阶。此外,刘涛在片中完全背离钟跃民的演出也成为了影片的另一亮点,也许这将成为他的再一次蜕变,应了王晶“刘涛凭此片摘影帝”的说法也不足为奇。

在《硬汉》宣传之初,最经常被媒体提及的一个元素就是刘涛的转型。但其实,熟悉他的人都知道,在此之前,这位性格演员早已经历了不止一次转型的考验。在影视剧,特别是对一些有追求的演员来说,最怕的就是被某种角色类型束缚而无法自拔。而刘涛《血色浪漫》《拿什么拯救你,我的爱人》《向天真的女生投降》等多部作品却恰恰将他限制在了都市另类大男孩的框框之中,这也就不难理解近期他为何连续接演了《保持通话》《硬汉》以及《南京!南京!》这三部影片,盖因为在这其中的角色与钟跃民(刘涛在《血色浪漫》中的角色)是八杆子打不着的不同类型。

不过,非常不幸,刘涛的这次转型最初收到的效果并不理想。也正因此,在观看《硬汉》之前,笔者确实为他捏了把汗,很担心这样一个出色的性格演员自此走入钟跃民的怪圈,再无翻身之地。但幸运的是,刘涛没有再次继续《保持通话》中的糟糕表现。

桑田碧海

找乐子 Music

Pink和她深情的《Funhouse》

离婚后的Pink又重新恢复了她的“硬女郎”形象,连新单曲的名字都透着满不在乎的劲头——《那又怎样》(So What)。“那又怎样?!我还是个摇滚明星!我有我的摇滚乐,我根本不需要你!”看到了吧,歌词中渗透着傲慢而咄咄逼人的态度。

但任何一个听过Pink唱片的人都会知道,她不是个只会扯着嗓子尖叫的歌手。这张名为《Funhouse》的新专辑探寻了感情中的痛苦、挫折、辛酸和希望——Pink正是带着这些复杂的情绪做成了这张唱片。

说到这张新专辑,就不得不提一下Max Martin——这位“教父级”的流行音乐制作人,曾与多名巨星合作。继《Who Knew》之后,Pink在《Funhouse》中再次与他联手,制作了专辑中的多首主打歌。其中有散发着暴躁不安情



绪的《So What》和《I Don't Believe You》。在《Please Don't Leave Me》中,Pink这样唱道:“我不能离开你,你是我完美的出气筒,我需要你,对不起。”虽然有着纤细敏感的一面,但对大多数人来说,喧闹暴躁的Pink才是有趣的:《Bad Influence》中的欢快,《Funhouse》中不可复制的绝妙歌词,可以说她在最脆弱的时候却推出了最好的作品。她的嘶吼,她沙哑而又富有激情的嗓音都是无人能比的。

悦然

没炒熟的人生杂碎

一辈子怕老婆的伟大文学家托尔斯泰说:“等我一只脚踏进了坟墓时,再说关于女人们的真话,说立即跳到棺材里,‘砰’的一声把盖子盖上——来捉我吧。”

很明显,《桃花运》的导演马俪文不会让托尔斯泰们得逞。因此,葛优和郭涛在电影中扮演的骗子都没有逃脱命中注定的舆论压力,成为众多怨妇讨伐的对象,同时反过来成全了女人的伟大:爱上不明身份者葛优的女教师郭梅在沉默中将葛优的假转化为宽容,将爱留给腹中的孩子;爱上包工头郭涛的“包租婆”元秋则选择倾家荡产,一厢情愿地等待浪子的回头。

不仅如此,野心勃勃的马俪文还尝试讨论了一系列的性格角色:坚守严格贞操观的传统“剩女”、性情开放的富



家二世祖、憨厚勤奋的农村小毛头、痴迷缘分的华侨女“海龟”、一心想寻金龟婿的“白骨精”……他们中有的俘虏了幸福,有的则眼睁睁看着幸福像煮熟的鸭子一样飞了。

莫非这些注定就是女性主义电影翻来覆去炒作的人生杂碎?

实践是检验真理的唯一标准。长达两个小时的观影因而导致大脑缺氧告诉我们,胡子眉毛一把抓是违反科学辩证主义的——马俪文非但没有给我们送上一个好看的、好笑的贺岁片,更是连“男人都是骗子”这一简单的道理都没有说清楚。明明想针砭男人,可又不忍心痛下杀手,都是老毛病:女人心太软。

筱美



皮肤癣 喷喷就好

天气干燥,顽固皮肤病复发,红斑丘疹、皮损、痒痒,用软膏抹好了点,可又在另一个地方复发,奇痒难忍。严重皮肤癣患者,皮肤患处鳞屑越来越多,痒起来两只手都不够用。红斑丘疹,银白鳞屑泛发全身——全身起满银白色“鱼鳞”,眼看皮损范围不断扩大,痒的让人整夜整夜无法入睡,真是一点办法也没有。

笔者走访皮肤科专家张主任:对于顽固性皮肤病患者来说,最忌讳的是乱用药。激素软膏只是起暂时控制和止痒作用,如长期使用,反而会加重病情,而且较强的激素类药物,经皮肤吸收会引起肾上腺腺

病等严重不良后果。张主任指出,祛除皮肤病,如老皮癣、皮炎、湿疹、手足癣,喷“癣清”很好,其有效物质均提取天然植物,跟目前市场含激素的软膏有很大的区别,喷在皮肤数秒钟就可止痒,皮肤好后和健康皮肤一样,不留疤痕。走访过程中,很多热心市民告诉笔者:“老皮癣、湿疹、皮炎、痒痒喷上‘癣清’效果很好。只要往患处喷上‘癣清’,皮肤立刻就不痒了!皮肤病没了,浑身舒服,真是好极了!”

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断致病基因复制链,杀灭致病菌,从根本上

修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,皮肤立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽固、湿疹、皮炎、手足体股癣及各种顽固性皮肤病的侵犯!

第一喷(强力止痒):一股凉感直往皮肤里钻,3分钟迅速止痒。恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹红斑逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮损全部脱落,皮肤不再痒痒,开始长出新的皮肤,且一点疤痕也没留下。

咨询:025-86894822

市内一个疗程 免费送药

苏州:0512-61352709
无锡:0510-89923460
常州:0519-85812197
镇江:0511-82996835
盐城:0515-88055591
南通:0513-85822234
淮安:0517-83211105
扬州:0514-82877200
全国皮肤癣复康援助中心:8008940015

不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不规律、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。
送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn
地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫站下车右拐延龄巷即到

肾病 肾衰 尿毒症有救了

——中科院发明专利新药打破肾病治疗难题

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国肾脏病研究取得重大突破,具有我国自主知识产权、国际首创的专门用于治疗肾病、肾衰、尿毒症海洋生物新药由中国科学院研发成功,并荣获国家发明专利(专利号 ZL93104296.8)。

据中科院教授介绍,尿毒排析散是从海洋生物中提取的富含褐藻活性基团类物质的药物,突破了激素、西药、中药及透析等传统治疗的局限及弊端,在治疗肾病、尿毒症等方面取得多项突破:一、首创胃肠透析法代替肾脏排毒,迅速降低肌酐、尿素氮、尿酸蛋白等指标;二、改善骨髓造血功能,清除导致肾脏纤维化的有害物质,提高血色素,解决贫血问题;三、阻止肾小管及肾小球的萎缩,修复受损肾单位,恢复肾功能。其独特的全方位一体化疗法,被医学界称为肾病治疗史上的全新突破。

经临床验证:肾脏病患者服用后免疫力升级,尿量增加,水肿、恶心、乏力、贫血及皮肤瘙痒等症逐

渐消失,肌酐、尿素氮等指标慢慢恢复正常,患者可减少或避免透析,安全无毒副作用。该药临床用于治疗:急性慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、紫癜肾、狼疮肾、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾功能不全、慢性肾衰、尿毒症等各种肾病。

权威网站鉴别国家新药真伪

登陆中国科学院网站:www.cas.cn 在首页“检索”旁把关键词改为“尿毒排析散”点击搜索即可查实。

登陆中华人民共和国国家知识产权局:www.sipo.gov.cn 在首页“中国专利检索”关键词:输入 93104296.8 即可查到专利的真伪。

热线:南京 84549017 南通 89599956
苏州 65813853 扬州 87015343
无锡 82724003 常州 81862615

正大郁金 银屑片 彻底治疗顽癣

——口服+外搽,以疗效换取信任,效果真实可见!

口服+外用3分钟起效,10分钟止痒,6天皮肤痒痒基本消失,15天顽癣大面积脱落,二疗程绝大部分患者基本康复。

正大郁金银屑片是医学界首次采用植物基因复制技术治疗顽癣的专用新药,治愈效果明显。经中外几十位专家多年攻关成功提取了能够杀灭顽癣变异病毒的——地肤止痒素、银屑病嵌合素。它的提取标志着人类在征服顽癣的道路上取得了革命

性的突破!
正大郁金银屑片是纯中药制剂,不含激素,抗生素。对肝、肾、骨髓无任何损害,经北京医科大学、西安医科大学等医院八年临床药理学验证,药效是普通药物的5-6倍,稳定、持久、强劲。先后荣获优秀产品奖、科技进步二等奖。由于疗效确切,安全无副作用,被载入《中华人民共和国药典》作为皮肤病患者指定用药。

由于正大郁金银屑片属高倍浓缩,药力强劲初次服用者每盒可服用十七、八天,每天不足10元是老百姓吃得起,吃得安全有效的好药。在江苏上市一年来坚持用药的患者基本上得到康复,找回了健康的肌肤。

主治:皮肤顽癣,各种皮炎、湿疹、痒痒症等。

喜讯:厂家于11月30日至12月6日开展买3盒送1盒再4支支银灵,买5盒送2盒再送7支支银灵的酬宾活动!

康复热线:025-68890588 400-710-0299

特约经销:●南京:德信堂药店(口腔医院旁)华悦大药房(中山南路101号)下关国泰药店(家乐福对面)太平南路白敬宇第三药店●镇江:春美大药房(图书馆对面)●无锡:东林大药房(原东林商场)南卫药店(原一院对面)大润发一楼天福堂药店●江阴:华宇大药房(华联南100米)●宜兴:百信大药房(市中旁)●苏州:康诚大药房(沧浪亭口)吴中:安信药房(碧波街116号)木渎:好人药房(香港街1号)昆山:百乐药店(杨卢宾馆右侧)吴江:中心药店(永康路商业街)太仓:人民药店(人民医院西)常熟:一洲药店(招商东路133号)张家港:丰盛堂药店(老人民医院南150米)●常州:明仁堂药店(新北大街大洋百货对面)湖塘:南方大药房(人民商场对面)金坛:万泰药店(人民医院斜对面)溧阳:和济药店(苏果超市对面)●南通:钟楼大药房(市民广场)●盐城:人民路28号同生堂大药房●泰州:迎春西路41号济堂大药房●徐州:恒生大药房(淮海百货大超市旁)